TROUSSE ou S AC asymétrique

.6 possibilités :

avec un méme modele ....

grand lien pour le porter en sac
bride

coutures de la fermeture a glissiére V|3|bles

angles du bas formés .

ou petite

ou invisibles

ou non

Coutures invisibles (zip a petite glissiére)

Coutures visibles (zip a grosses dents )

1- Sur I'-0- (endroit) piquer de
chaque cété du zip

2- 1l est possible de mettre un lien plus long afin d'en
faire un sac

plier chaque extrémité du lien

les poser sur le dos du sac ,
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les coudre , en formant un rectangle

—

3- OUVRIR le zip

poser le dos et le devant

-0- / -0-

coudre les 3 cotésa 1 cm du
bord

surfiler ( facultatif)

1- Sur le grand morceau (dos)

- Poser I'-0- du zip sur I'-0-du tissu,
bord a bord

- Piquer, sur I'0-o ( I'envers) avec un r
pied spécial zip

- Placer la bride et la maintenir par
une piqdre a 0,5 cm du bord

2- coudre le 2éme c6té du zip sur le
petit morceau de tissu ( devant )

3- OUVRIR le zip
poser le dos et le devant -o- /
_0_

coudre les 3 cOtés a 1 cm du
bord

. linutile de surfiler les toiles enduites, laine bouillie,..

sur I'o-o (envers), sortir les
angles

superposer la couture
de coté
avec celle du basen
formant des triangles

Coudre perpendiculairement a la
couture du bas en formant des
triangles isocéles







